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Metodologie 

2 

CE?  850 de interviuri telefonice (CATI) 

EŞANTION Esantion simplu aleator 

ANALIZA Date ponderate (sex X age, educatie, ocupatie, etnie, tip_loc) 

UNDE? Judetul Bihor 

CÂND? Ian-Feb 2021 
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Perceptie calitatea vietii 

3 

5% 

9% 

29% 

33% 

23% 

0% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumit sunteți de calitatea vieții dumneavoastră în prezent? (% total esantion)  
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Perceptia calitatii vietii - Profile 
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate MIgratie Net 

Pe o scala de la 1 la 5, unde 1 inseamna deloc multumit, iar 5 inseamna foarte multumit, Cât de mulțumit 

sunteți de calitatea vieții dumneavoastră în prezent?-  % foarte multumit – nota 5 
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Evolutie calitatea vietii 
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19% 19% 

38% 

14% 

10% 

0% 

a crescut 
simțitor 

mai degrabă a
crescut

a rămas la fel mai degrabă a
scăzut

a scăzut simțitor nu știu/nu 
răspund 

În ultimii 5 ani, calitatea vieții dumneavoastră ? (% total esantion)  
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Evolutie calitatea vietii- Profile 
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate MIgratie Net 

În ultimii 5 ani, calitatea vieții dumneavoastră ? (% a crescut simtitor )  
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Evolutie calitatea vietii- Profile 
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate MIgratie Net 

În ultimii 5 ani, calitatea vieții dumneavoastră ? (% mai degraba a scazut si a scazut 
simtior )  
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Viitor calitatea vietii 
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11% 

33% 

25% 

13% 12% 

7% 

Cu siguranță va 
crește 

Probabil că va 
crește 

Va rămâne la fel Probabil va
scădea

Cu siguranță va 
scădea 

Nu știu/Nu 
răspund 

Cum credeți că va fi calitatea vieții dvs. peste 5 ani, comparativ cu cea din prezent ? (% total 

esantion)  
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Viitor calitatea vietii - Profile 
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

Cum credeți că va fi calitatea vieții dvs. peste 5 ani, comparativ cu cea din prezent ? (% 
probabil va creste si cu siguranta va creste)  
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Viitor calitatea vietii - Profile 
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

Cum credeți că va fi calitatea vieții dvs. peste 5 ani, comparativ cu cea din prezent ? (% 
probabil va scadea si cu siguranta va scadea )  
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Optimism viitor 

11 

4% 

2% 

5% 4% 

16% 

6% 

13% 

22% 

9% 

19% 

1 - deloc
optimist

2 3 4 5 6 7 8 9 10 - total
optimist

În ce măsură apreciați că sunteți optimist în legătura cu viitorul? (% total esantion)  
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Optimism viitor - Profile 
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MIgratie Net 

În ce măsură apreciați că sunteți optimist în legătura cu viitorul? (% nota 10 – total 
optimist )  
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Optimism viitor - Profile 
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

În ce măsură apreciați că sunteți optimist în legătura cu viitorul? (% pessimist – 
notate 1 – 4) 
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Retea sprijin 

14 

9% 

2% 3% 4% 

9% 

3% 

8% 

14% 

5% 

43% 

1 - deloc
deacord

2 3 4 5 6 7 8 9 10 - total
deacord

În ce măsură apreciați că atunci când vă confruntați cu o problemă aveți la cine apela 
pentru ajutor/sprijin? (% total esantion)  
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Retea sprijin - Profile 
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MIgratie Net 

În ce măsură apreciați că atunci când vă confruntați cu o problemă aveți la cine apela 
pentru ajutor/sprijin? (% nota 10 – total deacord)  
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Directie Judet 

16 

4% 3% 

12% 

21% 

61% 

1 - directie gresita 2 3 4 5 - directie buna

Pe o scala de la 1 la 5, unde 1 inseamna directie gresita, iar 5 inseamna directie buna, 
credeti ca judetul Bihor se indreapta in o directie buna sau directie gresita ? (% total 

esantion)  
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Directie Judet - Profile 
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MIgratie Net 

Credeti ca judetul Bihor se indreapta in o directie buna sau directie gresita ? (% 
directie buna) 
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Mutat domiciliu 

18 

13% 

87% 

0% 

Da Nu Nu știu/Nu răspund 

V-ați pus problema mutării domiciliului în următorii cinci ani?  (% total esantion)  



TITLU RAPORT 

Mutat domiciliu - Profile 
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V-ați pus problema mutării domiciliului în următorii cinci ani?  (% NU)  
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Mutat domiciliul – unde ?  

20 

24% 

21% 

23% 

28% 

4% 

Alt judet din
România

Localitate rurală din
judetul Bihor

Localitate urbană 
din județul Bihor 

În altă țară Nu știu/Nu răspund 

Dacă da, unde intenționați să vă mutați? (% cei care intentioneaza sa se mute)  
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Mutat domiciliul – motivatie  
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23% 22% 21% 
20% 

12% 

10% 
9% 8% 7% 7% 

3% 

16% 

Locuri de
muncă

insuficiente

Lipsa locurilor
de muncă în

domeniul meu
de pregătire

Venituri mici Motive care țin 
de familie 

Calitatea slabă
a serviciilor
publice în
general

Imposibilitatea
dezvoltării

propriei afaceri

Servicii 
educaționale 

de slabă 
calitate  

Costul vieții 
ridicat 

Imposibilitatea
continuării
studiilor

Servicii
medicale de
slabă calitate

Lipsa
alternativelor

de petrecere a
timpului liber

Alt motiv

Care sunt principalele trei motive pentru care intenționați să părăsiți localitatea de 
resedinta? (% cei care intentioneaza sa se mute)  
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Venit personal 

22 

19% 

14% 

27% 

24% 

16% 

1 - deloc multumit 2 3 4 5 - foarte multumit

Dacă vă gândiți la venitul personal lunar, cât de mulțumit sunteți de nivelul acestuia? (% 

total esantion)  
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Venit personal - Profile 
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MIgratie Net 

Dacă vă gândiți la venitul personal lunar, cât de mulțumit sunteți de nivelul acestuia? (% 
multumit si foarte multumit )  
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Venit personal - Profile 

24 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

T
o

ta
l

O
ra

d
e
a

R
e
s
tu

l 
ju

d
e
tu

lu
i

U
rb

a
n
a

R
u
ra

la

B
a

rb
a

t

F
e

m
e

ie

1
8
 -

 2
9
 a

n
i

3
0
 -

 4
4
 a

n
i

4
5
 -

 5
9
 a

n
i

6
0
 a

n
i 
s
a
u

 p
e
s
te

P
ri

m
a

ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

ri
o

a
ra D
a

N
u

D
a

N
u

Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

Dacă vă gândiți la venitul personal lunar, cât de mulțumit sunteți de nivelul acestuia? (% 
foarte putin sau deloc multumit)  
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Venit personal vs. nivel necesitati 

25 

12% 

20% 

31% 

27% 

9% 

1% 

Foarte dificil Cu oarecare
dificultate

Nici dificil, nici
uşor

Mai degrabă
uşor

Foarte ușor NS/NR

Dacă vă gândiți la venitul personal lunar, ați spune că faceți față necesităților? (% total 

esantion)  
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Venit personal vs. nivel necesitati - Profile 
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

Dacă vă gândiți la venitul personal lunar, ați spune că faceți față necesităților? (% 
mai degraba usor si foarte usor)  
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Venit personal vs. nivel necesitati - Profile 
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MIgratie Net 

Dacă vă gândiți la venitul personal lunar, ați spune că faceți față necesităților? (% 
foarte dificil sau cu oarecare dificultate)  
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 Satisfactie conditii trai 

28 

3% 4% 

13% 

37% 

43% 

0% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Condițiile de locuit (spațiu, amenajări interioare, confort) ? ( % total esantion)  
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 Satisfactie conditii trai - Profile 
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Condițiile de locuit (spațiu, amenajări interioare, confort) ? ( % foarte multumit )  
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 Satisfactie conditii trai 
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10% 10% 

21% 
23% 

34% 

1% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Servicii medicale ? ( % total esantion)  
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 Satisfactie conditii trai - Profile 
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Servicii medicale ? ( % foarte multumit )  
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 Satisfactie conditii trai 
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9% 
11% 

23% 

30% 

22% 

6% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Servicii de educație ? ( % total esantion)  
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 Satisfactie conditii trai - Profile 
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Servicii de educație ? ( % foarte multumit )  



TITLU RAPORT 

 Satisfactie conditii trai 

34 

18% 

11% 

24% 24% 

14% 

9% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Servicii sociale ? ( % total esantion)  
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 Satisfactie conditii trai - Profile 
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Servicii sociale ? ( % foarte multumit )  
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17% 

9% 

15% 

24% 

28% 

8% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Transportul public în comun ? ( % total esantion)  
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Transportul public în comun ? ( % foarte multumit )  
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13% 
13% 

23% 

27% 

23% 

0% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Infrastructura rutieră ? ( % total esantion)  
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Infrastructura rutieră ? ( % foarte multumit )  
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12% 
10% 

26% 
29% 

16% 

7% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Situația economică a localitatii ? ( % total esantion)  
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Situația economică a localitatii ? ( % foarte multumit )  
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27% 

18% 

21% 

14% 

11% 
10% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Locurile de muncă disponibile ? ( % total esantion)  
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Locurile de muncă disponibile? ( % foarte multumit )  
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27% 

14% 

23% 

16% 17% 

3% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Activități culturale ? ( % total esantion)  
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Activități culturale ? ( % foarte multumit )  
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20% 
22% 

30% 

14% 

5% 

9% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Nivelul salariilor ? ( % total esantion)  
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Nivelul salariilor ? ( % foarte multumit )  
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8% 8% 

16% 

33% 34% 

1% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Siguranța dumneavoastră și a bunurilor dumneavoastră ? ( % total esantion)  
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Siguranța dumneavoastră și a bunurilor dumneavoastră ? ( % foarte multumit )  
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5% 
7% 

20% 

29% 

38% 

1% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Calitatea aerului ? ( % total esantion)  
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Calitatea aerului ? ( % foarte multumit )  



TITLU RAPORT 

Satisfactie conditii trai 

52 

9% 

13% 

18% 

29% 
28% 

2% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Calitatea apei ? ( % total esantion)  
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 Satisfactie conditii trai - Profile 
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Calitatea apei  ? ( % foarte multumit )  
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 Satisfactie conditii trai 

54 

17% 16% 

22% 
21% 

22% 

2% 

1 - deloc
multumit

2 3 4 5 - foarte
multumit

Nu stiu / Nu
raspund

Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor ….. 
Oportunati de petrecere a timpului liber ? ( % total esantion)  
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 Satisfactie conditii trai - Profile 
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Cât de mulțumiți sunteți de următoarele servicii / condiții de trai din judetul Bihor….. 
Oportunati de petrecere a timpului liber ? ( % foarte multumit )  
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 Cauze probleme judet 

56 

18% 17% 

33% 

20% 

11% 

1- in foarte mica masura 2 3 4 5 - in foarte mare masura

În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de…Managementul 
deficitar la nivelul administrației județene ? ( % total esantion)  
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Cauze probleme judet  - Profile 
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În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de…Managementul 
deficitar la nivelul administrației județene ? ( % mare si foarte mare masura)  
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 Cauze probleme judet 

58 

22% 

15% 

34% 

16% 

13% 

1- in foarte mica masura 2 3 4 5 - in foarte mare masura

În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de…Managementul 
deficitar la nivelul administrației locale ? ( % total esantion)  
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Cauze probleme judet  - Profile 
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În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de…Managementul 
deficitar la nivelul administrației locale ? ( % mare si foarte mare masura)  
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 Cauze probleme judet 

60 

22% 

14% 

25% 

14% 

24% 

1- in foarte mica masura 2 3 4 5 - in foarte mare masura

În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de…Lipsa preocupării 
guvernului central pentru rezolvarea problemelor majore ale cetățenilor ? ( % total esantion)  
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Cauze probleme judet  - Profile 
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În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de… Lipsa preocupării guvernului central 
pentru rezolvarea problemelor majore ale cetățenilor  ? ( % mare si foarte mare masura)  
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 Cauze probleme judet 
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21% 

16% 

35% 

15% 
13% 

1- in foarte mica masura 2 3 4 5 - in foarte mare masura

În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de…Corupția de la 
nivelul administrației publice județene ? ( % total esantion)  
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Cauze probleme judet  - Profile 
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În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de… Corupția de la 
nivelul administrației publice județene   ? ( % mare si foarte mare masura)  
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 Cauze probleme judet 
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23% 

16% 

30% 

16% 
14% 

1- in foarte mica masura 2 3 4 5 - in foarte mare masura

În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de…Corupția de la 
nivelul administrației publice locale ? ( % total esantion)  
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Cauze probleme judet  - Profile 
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În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de… Corupția de la 
nivelul administrației publice locale   ? ( % mare si foarte mare masura)  
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 Cauze probleme judet 
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18% 

12% 

31% 

16% 

22% 

1- in foarte mica masura 2 3 4 5 - in foarte mare masura

În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de…Corupția de la 
nivelul administrației publice centrale ? ( % total esantion)  
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Cauze probleme judet  - Profile 
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În ce măsură considerați că problemele județului Bihor sunt cauzate de… Corupția de la 
nivelul administrației publice centrale   ? ( % mare si foarte mare masura)  
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 Transport public judet 

68 

15% 

9% 

30% 

25% 

21% 

1 - foarte mică măsură 2 3 4 5 - foarte mare măsură

În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ …Timpul călătoriei  ? ( % total esantion)  
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 Transport public judet - Profile 
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În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ …Timpul călătoriei  ? ( % mare si foarte mare masura )  
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16% 

11% 

33% 

24% 

16% 

1 - foarte mică măsură 2 3 4 5 - foarte mare măsură

În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ …Parcul auto (calitatea mijloacelor de transport) ? ( % total 
esantion)  
 
 



TITLU RAPORT 

 Transport public judet - Profile 

71 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

T
o

ta
l

O
ra

d
e
a

R
e
s
tu

l 
ju

d
e
tu

lu
i

U
rb

a
n
a

R
u
ra

la

B
a

rb
a

t

F
e

m
e

ie

1
8
 -

 2
9
 a

n
i

3
0
 -

 4
4
 a

n
i

4
5
 -

 5
9
 a

n
i

6
0
 a

n
i 
s
a
u

 p
e
s
te

P
ri

m
a

ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

ri
o

a
ra D
a

N
u

D
a

N
u

Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  între localitățile 
din județ … Parcul auto (calitatea mijloacelor de transport) ? ( % mare si foarte mare masura )  
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16% 

10% 

31% 

24% 

19% 

1 - foarte mică măsură 2 3 4 5 - foarte mare măsură

În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ …Frecvența cu care circulă mijloacele de transport în comun? ( % 
total esantion)  
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În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  între localitățile 
din județ … Frecvența cu care circulă mijloacele de transport în comun ? ( % mare si foarte mare masura )  
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18% 

8% 

28% 
25% 

21% 

1 - foarte mică măsură 2 3 4 5 - foarte mare măsură

În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ …Traseele mijloacelor de transport public ? ( % total esantion)  
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În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  între 
localitățile din județ … Traseele mijloacelor de transport public  ? ( % mare si foarte mare masura )  
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18% 

9% 

34% 

23% 

15% 

1 - foarte mică măsură 2 3 4 5 - foarte mare măsură

În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ …Aglomerația în mijlocul de transport ? ( % total esantion)  
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În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  între 
localitățile din județ … Aglomerația în mijlocul de transport  ? ( % mare si foarte mare masura )  
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25% 

10% 

32% 

13% 

20% 

1 - foarte mică măsură 2 3 4 5 - foarte mare măsură

În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ …Imposibilitatea achiziționării electronice/on-line a biletelor și 
abonamentelor? ( % total esantion)  
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În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  între localitățile 
din județ … Imposibilitatea achiziționării electronice/on-line a biletelor și abonamentelor ? ( % mare si foarte 
mare masura )  
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19% 

13% 

31% 

21% 

16% 

1 - foarte mică măsură 2 3 4 5 - foarte mare măsură

În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ …Costul călătoriei ? ( % total esantion)  
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În  ce măsură sunteți mulțumit de următoarele caracteristici ale transportului de persoane  
între localitățile din județ Costul călătoriei  ? ( % mare si foarte mare masura )  
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3% 3% 

11% 

28% 

56% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Judetul Bihor este atractiv pentru 
investitori/întreprinzători  ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Judetul Bihor este atractiv pentru 
investitori/întreprinzători  ? (% total deacord )  
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6% 
9% 

27% 

31% 

27% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Judetul Bihor oferă oportunități de 
dezvoltare a unei afaceri profitabile  ? (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Judetul Bihor oferă oportunități de 
dezvoltare a unei afaceri profitabile  ? (% total deacord )  
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24% 24% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Judetul Bihor oferă multe 
oportunități/locuri de muncă   ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Judetul Bihor oferă multe 
oportunități/locuri de muncă   ? (% total deacord )  
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27% 
28% 

30% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Autoritățile judetene sunt capabile 
să rezolve problemele cetățenilor ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Autoritățile judetene sunt capabile 
să rezolve problemele cetățenilor    ? (% total deacord )  
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5% 3% 

20% 

27% 

45% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Autoritățile judetene au o viziune 
clară de dezvoltare a judetului ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Autoritățile judetene au o viziune 
clară de dezvoltare a judetului     ? (% total deacord )  
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14% 
11% 

35% 

21% 
19% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Gradul de corupție al autorităților 
judetene este scăzut ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Gradul de corupție al autorităților 
judetene este scăzut   ? (% total deacord )  
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18% 18% 

33% 

15% 
17% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Birocrația este redusă  ? (% total 

esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Birocrația este redusă    ? (% total 
deacord )  
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10% 

15% 

29% 

24% 
23% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Autoritățile încurajează 
participarea publică a cetățenilor ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Autoritățile încurajează 
participarea publică a cetățenilor ? (% total deacord )  
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8% 
9% 

27% 

24% 

32% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Autoritățile judetene se folosesc de 
internet pentru a furniza servicii și pentru a comunica cu cetățenii ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Autoritățile judetene se folosesc 
de internet pentru a furniza servicii și pentru a comunica cu cetățenii  ? (% total deacord )  
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7% 

14% 

28% 28% 

23% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Spiritul civic al locuitorilor este 
dezvoltat ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Spiritul civic al locuitorilor este 
dezvoltat  ? (% total deacord )  
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5% 

9% 

28% 

32% 

26% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…În județul Bihor calitatea vieții este 
ridicată ? (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… În județul Bihor calitatea vieții 
este ridicată   ? (% total deacord )  
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5% 

9% 

28% 

32% 

26% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Consiliul Județean Bihor este 
eficient în rezolvarea problemelor cetățenilor ? (% total esantion)  
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Consiliul Județean Bihor este 
eficient în rezolvarea problemelor cetățenilor   ? (% total deacord )  
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9% 9% 

23% 
26% 

32% 

1 - dezacord total 2 3 4 5 - acord total

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:…Primăria localității în care locuiți 
este eficientă în rezolvarea problemelor cetățenilor? (% total esantion)  
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:… Primăria localității în care locuiți 
este eficientă în rezolvarea problemelor cetățenilor   ? (% total deacord )  
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4% 3% 

16% 

28% 

48% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :…Consiliul Judetean ? (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :…Consiliul Judetean ? (% in foarte mare masura )  
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7% 7% 

16% 

26% 

45% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :…Primăria ? (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :… Primăria? (% in foarte mare masura )  
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6% 
8% 

21% 

27% 

37% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :…Consiliul Local ? (% total esantion)  
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Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :… Consiliul Local  ? (% in foarte mare masura )  
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5% 4% 

19% 

26% 

45% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :…Școala? (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :… Școala ? (% in foarte mare masura )  
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12% 11% 

19% 20% 

37% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :…Biserica  ? (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :… Biserica  ? (% in foarte mare masura )  
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12% 
15% 

38% 

19% 

16% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :…Sectorul non-profit/organizații non-guvernamentale   ? (% total esantion)  
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În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :… Sectorul non-profit/organizații non-guvernamentale   ? (% in foarte mare masura )  
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măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
municipiului :…Cetățenii ? (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :… Cetățenii ? (% in foarte mare masura )  
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1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
municipiului :…Guvernul ? (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură considerați că următoarele instituții au un rol important în dezvoltarea 
judetului :… Guvernul  ? (% in foarte mare masura )  
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4% 
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43% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

În ce măsură apreciați că serviciile publice digitalizate ar simplifica și eficientiza 
comunicarea și relaționarea locuitorilor cu administrația publică judeteana și cu celelate 
instituții publice?  (% total esantion)  
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MIgratie Net 

În ce măsură apreciați că serviciile publice digitalizate ar simplifica și eficientiza comunicarea și relaționarea 
locuitorilor cu administrația publică judeteana și cu celelate instituții publice?  (% in foarte mare masura)  
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0% 1% 2% 

7% 

17% 16% 

56% 

De 2 – 3 ori pe 
săptămână 

O dată pe
săptămână

De 2- 3 ori pe lună O dată pe lună De 2-3 ori pe an O dată pe an Niciodată

Cât de des mergeţi la… Teatru? (% total esantion)  
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Cât de des mergeţi la… Teatru? (% Niciodata)  
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De 2 – 3 ori pe 
săptămână 

O dată pe
săptămână

De 2- 3 ori pe lună O dată pe lună De 2-3 ori pe an O dată pe an Niciodată

Cât de des mergeţi la… Concerte? (% total esantion)  
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Cât de des mergeţi la… Concerte? (% Niciodata)  
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De 2 – 3 ori pe 
săptămână 

O dată pe
săptămână

De 2- 3 ori pe lună O dată pe lună De 2-3 ori pe an O dată pe an Niciodată

Cât de des mergeţi la… Galerii de arta ?  (% total esantion)  
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Cât de des mergeţi la… Galerii de arta  ? (% Niciodata)  
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O dată pe
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De 2- 3 ori pe lună O dată pe lună De 2-3 ori pe an O dată pe an Niciodată

Cât de des mergeţi la… Muzee? (% total esantion)  
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Cât de des mergeţi la… Muzee ? (% Niciodata)  
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De 2- 3 ori pe lună O dată pe lună De 2-3 ori pe an O dată pe an Niciodată

Cât de des mergeţi la… Biblioteca ? (% total esantion)  
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Cât de des mergeţi la… Biblioteca  ? (% Niciodata)  



TITLU RAPORT 

Activitate culturala 

136 

3% 4% 

10% 

20% 

16% 

11% 

35% 

De 2 – 3 ori pe 
săptămână 

O dată pe
săptămână

De 2- 3 ori pe lună O dată pe lună De 2-3 ori pe an O dată pe an Niciodată

Cât de des mergeţi la… Librarie ? (% total esantion)  
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17% 

12% 
10% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

NS/NR

Cât de pregătit considerați că este judetul Bihor pentru a face față unor șocuri/crize.. 
.. Cutremur  (% total esantion)  
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Rezilienta - Profile 
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Cât de pregătit considerați că este judetul Bihor pentru a face față unor șocuri/crize.. 
.. Cutremur  (% in mare si  foarte mare masura)  
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Rezilienta 

156 

9% 

13% 

41% 

21% 

12% 

5% 

1 - în foarte mică
măsură

2 3 4 5 - într-o măsură
foarte mare

NS/NR

Cât de pregătit considerați că este judetul Bihor pentru a face față unor șocuri/crize.. 
.. Fenomene meteo extreme (caniculă, perioade lunigi de secetă, frig extrem etc)   (% total 

esantion)  



TITLU RAPORT 

Rezilienta - Profile 

157 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

[C
E

L
L

R
A

N
G

E
] 

T
o

ta
l

O
ra

d
e
a

R
e
s
tu

l 
ju

d
e
tu

lu
i

U
rb

a
n
a

R
u
ra

la

B
a

rb
a

t

F
e

m
e

ie

1
8
 -

 2
9
 a

n
i

3
0
 -

 4
4
 a

n
i

4
5
 -

 5
9
 a

n
i

6
0
 a

n
i 
s
a
u

 p
e
s
te

P
ri

m
a

ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

ri
o

a
ra D
a

N
u

D
a

N
u

Sex Varsta Educatie Urban vs Rural Tip localitate 
MIgratie Net 

Cât de pregătit considerați că este judetul Bihor pentru a face față unor șocuri/crize.. 
.. .. Fenomene meteo extreme (caniculă, perioade lunigi de secetă, frig extrem etc)   (% in mare si  foarte mare 
masura)  
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Frecventa calatorii in alte judete 
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7% 
9% 

11% 

19% 

12% 

17% 

24% 

Cel puțin o dată pe 
săptămână 

De 2, 3 ori pe lună O dată pe lună O dată la 2, 3 luni O dată la șase luni O dată pe an Mai rar de un an /
deloc

Cât de frecvent călătoriți în alte județe? (% total esantion)  
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Cât de frecvent călătoriți în alte județe? (% mai rar de un an/ niciodata)  
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Frecventa calatorii peste granita 
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1% 2% 2% 
4% 

8% 

14% 

18% 
17% 

34% 

Zilinic Cel puțin o dată 
pe săptămână 

O dată pe lună De 2, 3 ori pe
lună

O dată la 2, 3
luni

O dată la șase 
luni 

O dată pe an Mai rar de o
dată pe an

Niciodată

Cât de frecvent călătoriți peste graniță? (% total esantion)  
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Cât de frecvent călătoriți peste graniță? (% niciodata)  
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Motiv deplasare 
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38% 

28% 

21% 

16% 

8% 7% 
3% 

16% 

pentru petrecerea
timpului liber

pentru
cumpărături

pentru rezolvarea
unor probleme

medicale/servicii
medicale

la serviciu/loc de
muncă

pentru rezolvarea
unor probleme
administrative

pentru servicii
bancare

la studii alt motiv

Care este motivul deplasarii ? (% total esantion)  
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Care este motivul deplasarii ? (% timp liber)  
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Acces internet 

164 

90.0% 

10.0% 

Da Nu

Gospodăria dumneavoastră are acces continuu (înțelegând un contract prin care aveți 
acces fix, mobil sau ambele variante) la internet? (% total esantion)  


